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SESIÓN ORDINARIA Nº 138 (15 de septiembre de 2020) 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2468. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro
Vergara y el  Sr.  Jaime Catriel,  Modificación Presupuestaria  del  Presupuesto Municipal
Reasignar Presupuesto – Adquisición de bienes de consumo para asistencia social, por un
monto M$38.622.- 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2469. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro
Vergara, Sr.  Juan Nahuelpi  y el  Sr.  Jaime Catriel  Modificación Presupuestaria del
Presupuesto  Municipal  Devolución  de  Fondos  –  Programa  "Elige  Vivir  Sano  -
Provisión e Instalación Maquina de Ejercicios y Juegos Infantiles Villa Esperanza",
por un monto de M$ 3.843.-
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2470. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del
Presupuesto  Municipal  Reasignar  Presupuesto  –  Adquisición  material  pétreo  para
Prog. Mejoramiento y reparación de Caminos, por un monto de M$430.-
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2471. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, autorización para crear iniciativa de
inversión en  el  Presupuesto  de  Gastos  año  2020:  CÓDIGO:  0443  -  NOMBRE
PROYECTO:  PMB -  Reposición  Sistema de Agua Potable  Posta  de Salud Rural
Codopille - ÁREA GESTIÓN: 01 – MONTO: M$ 29.889.-
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2472. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del
Presupuesto Municipal  Crea Iniciativa e incorpora Fondos – Proyecto “Reposición
Sistema  de  Agua  Potable  Posta  de  Salud  Rural  Codopille”,  por  un  monto  de
M$29.889.-
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2473. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro
Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi  y  el  Sr.  Jaime  Catriel,   Modificación  Presupuestaria
Presupuesto Municipal Reasignar Presupuesto – Primas y gastos de seguros, por un
monto de M$14.500.-
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2474. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, modificación Presupuestaria del
Presupuesto Salud Reasignar presupuesto y Crear iniciativa - Convenio “Programa
Promoción de la Salud 2019-2021”, por un monto de M$2.841.-
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2475. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel,   Modificación Presupuestaria del
Presupuesto  Salud  Incorporación  recursos,  ajuste  por  menores  ingresos  y
reasignaciones - Convenio “Rehabilitación Integral en la Red de Salud” año 2020, por
un monto de M$23.047.-, con las observaciones señaladas.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2476. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del
Presupuesto  Salud  Reasignar  presupuesto  –  Adquisición  de  mobiliario  para
Establecimientos de Salud Rural, por un monto de M$3.000.-
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2477. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel,   Modificación Presupuestaria del
Presupuesto  Salud  Reasignar  presupuesto  –  Contratar  seguro  de  dependencia
ubicada en Maquehue 850 del Departamento de Salud, por un monto de M$1.090.-
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2478. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro
Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi  y  el  Sr.  Jaime  Catriel,  autorización  de Contrato  para
Habilitación y Mejoramiento Posta Truf Truf y Casa Auxiliar,  con el oferente Servicios
Integrales de Construcción La Hacienda SpA., RUT N° 76.921.865- 3, con domicilio
en Avenida San Martin N° 01845 oficina 2 de la ciudad de Temuco,  El costo de esta
contratación  es  de  $28.188.096.-  (veintiocho  millones  ciento  ochenta  y  ocho  mil
noventa y seis pesos), impuestos incluidos, con un plazo de ejecución de las obras de
50 días corridos contados desde la entregada de terreno respectiva.- 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2479. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel,   Propuesta de Espacios Públicos
para Propaganda Electoral Elecciones de Gobernador Regional, Alcalde, Concejales
y  Eventual  Convencionales  Constituyentes,  Reprogramada para  el  11 de abril  de
2021. 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2480. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Subvención Extraordinaria para la
organización  Agrupación  de  Mujeres  Campesinas  Weney  Pu  Mapu,  proyecto
denominado Subvención Municipal año 2020, para 16 beneficiarios, por un monto de
$500.000.- (quinientos mil pesos), con destino de los recursos para la adquisición de
Vellón, fieltro, agujas, entre otros.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2481. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Subvención Extraordinaria para la
organización Taller  Laboral  Las Águilas,  proyecto  denominado Pintando  Maderas,
para 19 beneficiarios, por un monto de $500.000.- (quinientos mil pesos), con destino
de los recursos para la adquisición de Maderas, pinturas y otros.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2482. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Subvención Extraordinaria para la
organización Taller  de Emprendedoras Artesanal  Mapuche Sayen Zomo, proyecto
denominado Sayen Zomo, Mujer Alegre de buen corazón, para 15 beneficiarios, por
un monto de $500.000.- (quinientos mil pesos), con destino de los recursos para la
adquisición de Hilado, blanco, lana y palillos.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2483. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Subvención Extraordinaria para la
organización  Agrupación  de  inclusión  Recicladoras  Antu,  proyecto  denominado
Creaciones originales en cuero, para 15 beneficiarios, por un monto de $200.000.-
(doscientos mil pesos), con destino de los recursos para la adquisición de  Capital de
trabajo cuero.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2484. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Subvención Extraordinaria para la
organización  Comité  de  Mujeres  Emprendedoras  y  Artesanas  Quilaco,  proyecto
denominado Producción de lilium de clores bajo plástico, para 19 beneficiarios, por un
monto de $600.000.-  (seiscientos mil  pesos),  con destino de los recursos para la
adquisición de Polietileno, polines, y bultos.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2485. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Subvención Extraordinaria para la
organización  Comunidad  Indígena  Ignacio  Tranol,  proyecto  denominado Semillero
para  nuestra  comunidad,  para  30  beneficiarios,  por  un  monto  de  $723.000.-
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(setecientos veintitrés mil pesos), con destino de los recursos para la adquisición de
Mezcla 7.27.8 para implementar semillero de trigo.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2486. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del
Presupuesto  Municipal  Reasignar  Presupuesto  –  Contratación  capacitación  a
emprendedores  del  Programa  “Centro  de  Emprendimiento,  Comercialización  y
Turismo”, por un monto de M$13.396.-


